MNedio oplopoL ouvaptnong

Aoknon 1

No Bpeite To edio 0pLOUOU TWV TOPAKATW CUVAPTHOEWV:

a) f(x) =+/4x+20
B) f(x)=1lxl-6

V) f(x):w/|x—2|+l
8) f(x)=y|x+3-2
Aoknon 2

No Bpeite To edio 0pLOUOU TWV MOPAKATW CUVAPTHOEWV:

1
AN T
-3
B) f(x):JTxT—S
R b e
2x—1
5 - = -
AN J7-2x+]]
Aoknon 3

No Bpeite To edio 0PLOUOU TWV MOPAKATW CUVAPTHOEWV:

a) f(x)= ! +/x+2

C2x-6
) f(x) - L2
V) f(X)=—“|7x__|f|x__23|
5) j(xy=|:_q+ 2—|x




) f(x): V=x"—2x+3-x
VX +2x+1

ot) f(x):\/x2+2x—3—\/—x2+x+l2

Aoknon 4
No Bpeite To Medio 0pLOUOU TWV MOPAKATW CUVAPTAOEWV:

Vx+4-3

-2

\/xTJ—

a) f(x)=

B) f(x)=

V) f(x \/|x| 246 -|x]
Nem
x2—3x|+|x2—9|

1

€) f(x)=\/m— ~ ||

6) f(x):|

Aoknon 5

No Bpeite To edio 0pLOUOU TWV MOPAKATW CUVAPTHOEWV:

x-3
AR Ty
- Jx+5
P) f( )_(|x|—1)(x2+2x)(x2—9)
B xX+5+8—x
V) f(x)_(x2+5x+6)(|x—3|—2)
Aoknon 6

Atvetaw n ouvdptnon f(x)=3—|x—]|

a) Moo eivat to nedio oplopol tng f;
B) Na Bpeite TNV TN TG TApACTAONG:

A=1(3)-/(-1)

—
N
| —



v) NaAvoete v e€iowon f(x)=2

6) Na ypayete tov tumo ¢ f xwpig To cUUBOAO TNG AMOAUTNC TIUAG
€) Na AUoete TNV aviowon:

F(f(4))-x+f(-6)-x+ f(10)20

Aoknon 7
2
, , x —16
Alvetal n cuvaptnon x)=—__ -
f() 2x% +8x

a) Na Bpeite to nedio oplopoL tng f.
B) Na amAomotjoete tov TUTO NG f.
v) Na Bpeite TG THEC:

i. f(2)
(4)

)

iv.  f(-4)

8) No Avoete v aviowon f(x)>0.

~

\
Mo | —

Aoknon 8

Aivetaw n ouvaptnon f(x)=x*—3x+a ya v onoia woxvel f(4)=6

a) Na Bpeite tov apBuo a.
B) Na Bpeite ugtpes f(-3), f(-1), £(0) kaw f(2).
v) NaAvoete v e€iowon f(x)=12

8) Na Avoete v aviowon f(x)<6

Aoknon 9
, , xX+a , ,
Aivetal n cuvdptnon f(x) Sy yla Ty oroia oxveL f(—=5)=-2
x” +3x—

a) Moo eivat to nmedio oplopol NG
B) Na Bpeite Tov aplOuo a.




v) NaAvoete v efiowon f(x)=

8) NaAvoete v aviowon f(x)<

Aoknon 10

ax+5avx<2

Aivetal n ouvdptnon f(x) ={ , yla Tnv omoia LoxueL f(—l) =3 ko

x>+ fx,ovx>2

f(5)=10.
o) Na Bpeite toug aplBuouc a kot B.
B) Na Bpeite TI¢ TLHES f(—%),f(2),f(3) kat f(4).

v) Noa AUoete tnv e€lowon:

£ ()-x= 1 (£ (1))|+ 7 (-20)=0

Aoknon 11

Aivetaw n ouvaptnon f(x)=ax—~x—2 ywa v onoia woxvel f(11)—f(6)=14.
o) Na Bpeite tov apBuo a kat to nedio oplopov tnc f.
17

/(2)-1(4)

B) Na petatpgPete To KAAOUQ o€ 10o0SUVOHO HE PNTO TTIAPOVOUAOTH.




